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「母の日・父の日プレゼント」調査2025
プレゼントを贈る方、「母の日」64％、「父の日」44％。

人気のプレゼント、3年連続で母の日は「お花」、父の日は「お酒」が最多。

エン・ジャパン株式会社（本社：東京都新宿区、代表取締役会長兼社長：越智通勝）が運営する”派遣型の

アルバイト”を集めた求人サイト『エンバイト』（https://hb.en-japan.com/）上で、サイトを利用する

ユーザーを対象に「母の日・父の日プレゼント」に関するアンケートを実施。903名から回答を得ました。

以下、結果をご報告いたします。
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ー『エンバイト』ユーザーアンケートー

調査結果 概要

■調査結果 詳細

1：母の日にプレゼントを贈る方は64％、父の日に贈る方は44％。（図1～2）

「今年の母の日・父の日にプレゼントを贈る予定はありますか？」と伺うと、母の日にプレゼントを贈る予

定の方は64％、父の日に贈る予定がある方は44％でした。プレゼントを贈りたいと思った理由のトップは

「毎年の恒例」（42％）で、昨年より5ポイントアップしました。

※1300人に聞いた「母の日・父の日プレゼント」調査（2024）（https://corp.en-japan.com/newsrelease/2024/36899.html）

【図1】今年の母の日・父の日にプレゼントを贈る予定はありますか？

母の日にプレゼントを贈る方は64％、父の日に贈る方は44％。★

人気のプレゼント、3年連続で母の日は「お花」、父の日は「お酒」が最多。★

子どもから欲しいプレゼント、第1位は母の日・父の日共に「“ありがとう“の言葉」。★
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【図2】母の日・父の日に、プレゼントを「贈る予定あり」と回答した方に伺います。

  プレゼントを贈りたいと思った理由は何ですか？最も当てはまるものを一つお選びください。
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※小数点以下を四捨五入しているため、必ずしも合計が100にならない。

【図3】母の日にプレゼントを「贈る予定あり」と回答した方に伺います。予算を教えてください。

2：人気のプレゼント、3年連続で母の日は「お花」、父の日は「お酒」が最多。（図3～6）

母の日・父の日にプレゼントを「贈る予定あり」と回答した方に予算を伺うと、母の日・父の日共に「5千円

未満」が最多でした（母の日：51％、父の日：48％）。続けて、贈る予定のプレゼントについて伺うと、母の

日は「カーネーションなどの花」（44％）、父の日は「お酒・ドリンク」（38％）が最多となり、母の日・父

の日いずれも人気のプレゼントトップ3は3年連続で同じラインナップとなりました。それぞれ選んだ方のコメ

ントもご紹介します。
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【図4】父の日にプレゼントを「贈る予定あり」と回答した方に伺います。予算を教えてください。
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回答したプレゼントを選んだ理由を教えてください。

▼「カーネーションなどの花」を選んだ方

・母が一番喜ぶものだから。（30代男性）

・母の日と言えばカーネーションだから。（40代女性）

▼「グルメ・スイーツ」を選んだ方

・数年前に希望を聞いた際、食べ物が良いと言われたのでそれからずっと食べ物を贈っている。（40代男性）

・食べ物だと無駄にならないので、好みのものを贈っている。（40代女性）

▼「化粧品・美容グッズ」を選んだ方

・日頃欲しがっているが、高くてなかなか手が出せなそうだから。（20代女性）

・美容グッズであれば使ってもらえるから。（40代男性）

【図5】母の日にプレゼントを「贈る予定あり」と回答した方に伺います。

           プレゼントは何にする予定ですか？（複数回答可）
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【図6】父の日にプレゼントを「贈る予定あり」と回答した方に伺います。

           プレゼントは何にする予定ですか？（複数回答可）

エン・ジャパン株式会社

2025年5月7日発表

No.4034

38%

26%

22%

13%

9%

9%

7%

6%

5%

4%

8%

0% 10% 20% 30% 40%

お酒・ドリンク

グルメ・スイーツ

靴下・パジャマなどの衣類

日用品・生活雑貨

「ありがとう」と直接伝える

レストランなどでの食事

手紙・メッセージカード

リクエストに応じたもの

名刺入れなどのビジネスアイテム

旅行

その他

回答したプレゼントを選んだ理由を教えてください。

▼「お酒・ドリンク」を選んだ方

・お酒好きな人なのでお酒とおつまみを贈る。（20代男性）

・晩酌が好きで色々なお酒を楽しんでいるから。（30代女性）

▼「グルメ・スイーツ」を選んだ方

・単身赴任をしている父には食べ物が喜ばれる。（30代女性）

・美味しいものでいいひとときを過ごして欲しい。（40代女性）

▼「靴下・パジャマなどの衣類」を選んだ方

・普段使って貰えるもののほうがあげる側も嬉しい。（30代女性）

・実用的なものが良いと思うから。（40代女性）
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3：子どもから欲しいプレゼント、第1位は母の日・父の日共に「“ありがとう“の言葉」。 （図7～8） 

「子どもがいる」と回答した方に母の日、父の日に欲しいプレゼントを伺うと、第1位は男女共に「“ありがと
う”の言葉」（女性：45％、男性：39％）でした。

【図7】お子さんがいらっしゃる女性に伺います。母の日にご自身が欲しいプレゼントは何ですか？

（複数回答可）

【図8】お子さんがいらっしゃる男性に伺います。父の日にご自身が欲しいプレゼントは何ですか？

（複数回答可）
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https://corp.en-japan.com/

〒163-1335 新宿区西新宿6-5-1 新宿アイランドタワー

TEL：03-3342-6590  MAIL：en-press@en-japan.com

エン・ジャパン株式会社 広報担当

本ニュースリリースに関する

お問い合わせ先

【調査概要】
■調査方法：インターネットによるアンケート
■調査対象：『エンバイト』（https://hb.en-japan.com/）を利用するユーザー
■調査期間：2025年3月28日～4月23日
■有効回答数：903名

オフィスワークなど「派遣バイト」中心のアルバイト情報サイト『エンバイト』

オフィスワークを中心とした「派遣型のアルバイト」情報をご紹介するキュレー

ションサイト。高時給、単発＆日払い、時短シフトなどさまざまな働き方に合う、

派遣会社ならではのアルバイト情報を多数掲載。従来型の求人検索に加え、AIによ

るレコメンド、編集スタッフが探し出したおすすめ求人情報、企業側からの「面談

確約」や「応募歓迎」通知機能など、自分に合った求人を見つけるためのサポート

を充実させています。

https://hb.en-japan.com/

https://corp.en-japan.com/
https://hb.en-japan.com/
https://hb.en-japan.com/
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